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Honorables Concejales 
 
 
Sesión Extraordinaria (Decreto 329 de 2021) Comisión Tercera Permanente de Hacienda 
y Crédito Público VIERNES 1 DE OCTUBRE DE 2021 HORA: 9:00 A.M. ASISTENCIA 
MIXTA – RECINTO LOS COMUNEROS Y MEDIOS TECNOLOGICOS. 
 
 
Dando alcance a la convocatoria enviada con cordis 2021IE10922 el día 23-09-2021. Por 
instrucciones de la señora Presidenta de la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y 
Crédito Público, la Honorable Concejal Luz Marina Gordillo Salinas y conforme lo establece el 
artículo 43 del Acuerdo 741 de 2019, Reglamento Interno y la , Resolución 412 del 02/09/2020 
“Por la cual se regula la asistencia mixta (presencial y por medios tecnológicos) a las 
sesiones de la plenaria y de las comisiones permanentes del Concejo de Bogotá, D.C.”, 
comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión de ASISTENCIA MIXTA que se 
llevará a cabo en la fecha, hora señalada y con el siguiente tema: 
 
 
 
Continuación debate de control político en desarrollo de la siguiente proposición: 
 
 
Priorizada Proposición No. 298 de 2021, aprobada en sesión de la Comisión Tercera 
Permanente de Hacienda y Crédito Publico el día 21 de junio de 2021. 
 
Tema: RECURSOS EN  LA  CONSTRUCCIÓN  DE  LA  NUEVA SEDE DE LA ALCALDÍA 
LOCAL DE TEUSAQUILLO. 
  
Citantes: Honorables Concejales LUZ MARINA GORDILLO SALINAS, SAMIR JOSÉ 
ABISAMBRA VESGA, Partido Liberal Colombiano. 
 
Citados: Doctores LUIS ERNESTO GÓMEZ LONDOÑO, Secretario Distrital de Gobierno; 
GUILLERMO ESCOBAR CASTRO, Director General del Instituto Distrital de Gestión del 
Riesgos y Cambio Climático IDIGER. 
 
Invitados: Doctores ANA DUNIA PINZÓN BARÓN, Alcaldesa Local de Teusaquillo (E); 
ANDRÉS CASTRO FRANCO, Contralor de Bogotá; JULIÁN ENRIQUE PINILLA MALAGÓN, 
Personero de Bogotá; GUILLERMO RIVERA FLÓREZ, Veedor Distrital. 
 
 
 
Debate de control político en desarrollo de la siguiente proposición: 
 
 
Priorizada Proposición No. 163 de 2021, aprobada en sesión de la Comisión Tercera 
Permanente de Hacienda y Crédito Publico el día 07 de abril de 2021. 
 
Tema: CALIDAD EN LA ENTREGA DE PAQUETES ALIMENTARIOS Y NUEVOS 
PARÁMETROS  DE ATENCIÓN EN COMEDORES  COMUNITARIOS. 
 
Citante: Honorable Concejal JUAN JAVIER BAENA MERLANO, Bancada Bogotá para la 
Gente 
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Citados: Doctores XINIA ROCIO NAVARRO PRADA, Secretaria Distrital de Integración 
Social; MARÍA MERCEDES JARAMILLO GARCES, Secretaria Distrital de Planeación; JUAN 
MAURICIO RAMIREZ CORTES, Secretario Distrital de Hacienda 
 
Invitados: Doctores ANDRES CASTRO FRANCO, Contralor de Bogotá; JULIAN ENRIQUE 
PINILLA MALAGÓN, Personero de Bogotá; GUILLERMO RIVERA FLÓREZ, Veedor Distrital; 
CATALINA PEREZ PARRA, Directora Fundación Alimentar Colombia. 
 
 
 
Cordialmente,  
 

 
CLARA INES PARRA ROJAS 
Subsecretaria de Despacho 
 
Elaboró: Constanza Cárdenas, Auxiliar Administrativo 407-04 
Revisó y Aprobó: Clara Inés Parra Rojas, Subsecretaria 

 


